1.2.20 Dynamika - shrnuti

Pr. 1: Lod jede rovnomirn¢ primocare po hladig more. Nakresli sily, které na niipobi.
Je mezidmito silami dvojice akce-reakce?

PF. 2:  Vypocti zrychleni soustavy na obrazku.duvyznaenou silu provazku.féni

zanedbe.
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Pr. 3: Koeficient ¥eni mezi podlahou a #ki je 0,7. Jakou nejtSi skin mizeme tahnout
na larg¢ o nosnosti 25 kg?

Pr. 4. Na steSe auta je poloZzeny mobil. Koeficietdrii mezi mobilem a#&chou je 0,4.
Odpor vzduchu zanedbavame.
a) Jak velkou rychlosti tize auto rovnorrné jet, aby mobil nespad|?
b) S jakym nej¥tSim zrychlenim se fize auto pohybovat, aby mobilstal na
streSe?

PF. 5: Ucha igelitové taSky unesou 12 kg. ArnoStka s fgeli nastupuje do vytahu. Hrozi
utrzeni usi p jizdé nahoru Bhem rozjezdu nebathem zastavovani? S jakym
nejvyssi zrychlenim seiwe pohybovat vytah, aby taSka unesla nakup o hratitno
11 kg?

Pr. 6: Naklad na seSe auta ma hmotnost 50 kg aijp@utan pomoci gumicuk(upinacich
gum, pavouk) o pevnosti 600 N.
a) S jakym nejtSim zrychlenim se autoirhe pohybovat, aby naklad rieprhl
gumicuky a nespadl, kdyz zanedbai®si mezi siechou a nakladem?
b) S jakym nej¥tSim zrychlenim se autotrhe pohybovat, aby naklad riegrhl
gumicuky a nespadl, kdyZ koeficiememni mezi sechou a nadkladem se rovna 0,3?

Pr. 7. Karel (ksZny student 1. imiku gymnazia) stal na kalkeovych bruslich a chytil
medicinbal (stal tak, aby se mohl ve&mletu medicimbalu vokarozjet). UEi
vypoétem g@ibliznou rychlost, kterou se rozjel. Pebné vekiny odhadni.

Pr. 8: Navrhni co nejvice zjsohi jak s @Zn¢ dosazitelnym vybavenim ¢&it koeficient
treni mezi ledem a brusli.

© a) Mizeme na silorru tdhnou fiblizné rovnonerné ¢loveka.
' b) Nechamelovék a na bruslich rozjet a potom bez aktivnich pdhybmalu zabrzdit. Pokud

- znadme rychlost, kterou bruglaatal brzdit a délku drahy, iizeme spéitat zpomaleni a z&h
. koeficient.
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